

# 滨州市第六届资本对接大会开幕 金融机构会聚 助推产业转型

记者 刘萍  
通讯员 张丽 解晓龙 报道  
晨报滨州12月9日讯 今天,滨州市第六届资本对接大会在滨州国际会展中心开幕。本届大会以“产融赋能、共享共赢”为主题,着力强调滨州“十强产业”,聚合金融资本力量,推动产业与金融联姻、企业与资本携手,全面增强资本对产业转型、动能转换的推力,用更优质的金融活水浇灌实体经济,实现企业、政府、金融三方共享共赢。开幕式上,滨州市智慧产融综合服务平台正式启动。中国国际经济交流中心副理事长、重庆市政府原市长、复旦大学特聘教授黄奇帆出席会议并作专题讲座,山东省驻京办原主任、正厅级巡视员边玉富出席会议,滨州市委书记、市人大常委会主任余春明出席会议并作主旨演讲,滨州市委副书记、市长宇向东主持开幕大会,山东省

地方金融监管局副局长葛志强、人民银行济南分行副行长陈好孟出席会议并致辞。  
滨州市委书记、市人大常委会主任余春明表示,滨州将更加聚焦“创新驱动”,坚定不移坚持创新,全面打造集“科技研发、创新孵化、产业育成、服务配套”等功能为一体的创新生态体系。滨州将更加聚焦“转型引领”,围绕传统产业转型升级,以价值链为核心,重构重塑产业链、供应链,全力打造世界高端铝业基地、世界级高端化工基地、世界纺织家纺服装产业基地、国家级食品产业基地、国家级优质畜牧和水产品基地,全面提升滨州产业在全球价值链中的位置;积极培育壮大新兴产业,推动高端装备、新一代信息技术、新能源新材料、医养健康、现代服务“五大新兴产业”崛起。滨州将更加聚焦“开放融通”,积极推进

国际产能合作,支持企业开拓国内外市场,全面塑造开放型经济发展新优势;加快9条建成和在建高速互联互通,推动京沪高铁二线、济滨高铁明年强力开工,推动A1类4C级大高通用机场列人民用运输机场规划,建设滨州港5万吨级航道,打造“出门即出发”的便捷交通体系;加快实施万名大学生、千名硕博进滨州“双进”工程,为年轻人来滨州创业配置最优资源、提供全周期周到服务。滨州将更加聚焦“共建共享”,聚焦流程再造,设立帮办代办中心,全面推行“一网受理”“拿地即开工”“标准地”“标准厂房”等模式,打造手续最简、环节最少、成本最低、效率最高的一流营商环境;对接国际标准,完善征信体系、产权保护等平台载体,重点提升创新城市、生态城市、公园城市、休闲城市、活力城市、会展城市六项功能,

加快建设国际社区、国际学校、国际医院,为全球投资者提供宜居、宜业、宜学、宜养的城市环境。  
滨州市第六届资本对接大会由山东省地方金融监督管理局和滨州市人民政府联合主办,滨州市地方金融监督管理局、中国人民银行滨州市中心支行、中国银行保险监督管理委员会滨州监管分局、山东省私募基金协会承办。省内外350余位嘉宾、近150家金融机构参加会议。  
滨州市第六届资本对接大会会期为一天半,除大会开幕式外,12月9日还举行了专家讲座、重点项目及金融支持政策推介;12月10日,将举行“产融结合 资本赋能”论坛、“优化金融生态 服务实体经济”论坛、“金融科技 金融创新”论坛,银行机构、证券基金机构洽谈以及项目成果签约仪式。

## 2019年度滨州市“政协好新闻”奖 鲁中晨报两件作品 分获二等奖三等奖

记者 赵晗  
通讯员 张传忠 孙丽娜 报道  
晨报滨州12月9日讯 12月6日,滨州市政协新闻宣传工作推进会议召开,会议传达全省政协新闻宣传工作暨宣传骨干培训会议精神,表彰2019年度滨州市“政协好新闻”获奖作品。  
2019年度滨州市“政协好新闻”获奖作品评选活动于12月4日结束,经过严格评审,共评选出获奖作品41件,其中,一等奖11件、二等奖13件、三等奖17件,鲁中晨报两件作品分别获得滨州市“政协好新闻”二等奖和三等奖。

滨州市政协副主席赵建明结合贯彻党的十九届四中全会精神、中央和省政协工作会议精神,深刻阐述政协新闻宣传工作面临的新使命新任务,并就做好新形势下滨州市政协新闻宣传工作提出明确要求。会议强调,要强化责任担当,推动学习贯彻落实;聚焦重点工作,讲好政协故事;坚持创新引领,推动工作提质增效;广泛凝心聚力,构建工作新格局,交出一份政协新闻宣传工作的优秀答卷。

## 滨州经济技术开发区实验幼儿园 召开2019家长大会 家园携手 共育未来

记者 张贵英 报道  
晨报滨州12月9日讯 为充分发挥家园共育合力,帮助家长了解幼儿园工作,让家长真正参与到幼儿园活动中,12月6日,滨州经济技术开发区实验幼儿园“家园携手·共育未来”2019首届家长大会召开,幼儿园全体教师及部分家长共600余人参加。  
大会对在家园共育方面做出突出贡献的家长进行表彰,共有26名家长获得“优秀家长”称号、15名家长获得“最美家风”奖。获奖家长代表进行了经验分享,家长代表们宽严相济的家庭育人观,相互交流碰撞,气氛热烈。会议邀请了国家二级心理咨询师、中国高级家庭教育指导师张玉凤作《做智慧家长 培养优秀孩子 建设幸福家庭》的精彩报告。滨州经济技术开发区实验幼教集团总园长李国红总结发言。她对家长朋友一直以来对幼儿园工作的支持和配合表示感谢,并对今后的家长工作提出三个期望:沟通、陪伴、静待花开,只有家长和老师们共同努力,孩子们才能拥有幸福的人生。此次家长会让家长与幼儿园、教师之间进行了一场融洽的心灵沟通,拉近了彼此距离。

## 一桥飞架南北 滨州再增跨黄通道 滨州黄河大桥水中墩首根钻孔桩开钻

文/图 记者 姚行彬  
通讯员 李皓阳 张凯  
晨报滨州12月9日讯 12月8日上午10点18分,由中铁大桥局承建的滨州黄河大桥63#墩首根钻孔桩正式开钻,63#墩作为滨州黄河大桥唯一一个水中主墩,该钻孔桩的顺利开钻,标志着滨州黄河大桥主桥关键节点工程进入实质性施工阶段。  
据中铁大桥局滨州黄河大桥项目部书记谢雄介绍,滨州黄河大桥主桥是项目的关键线路之一,主桥63#墩位于黄河水域中,地质情况复杂、施工难度大。项目部通过搭设钢栈桥和钻孔平台,插打直径2.3米的钢护筒来完成63#墩的钻孔灌注桩施工。



12月8日上午,滨州黄河大桥水中墩首根钻孔桩正式开钻。

今年10月初,大桥建设者开始在黄河内进行钢栈桥和钻孔平台施工,仅用了不到两个月的时间,就完成了下游栈桥、支栈桥和施工平台的搭设工作,保证了水中钻孔桩作业面施工。  
“黄河存在汛期,根据往年汛期资料分析,5月份水位为黄河汛期最高水位,对水中承台基础施工极为不利。为

保证总工期要求,项目部提前研判,采取冬季施工措施,大桥建设者昼夜奋战施工,力争在2020年春节前完成63#墩全部钻孔灌注桩施工,为春节后水中承台施工打下稳固的基础,确保63#墩在汛期来临前墩身出水。”中铁大桥局滨州黄河大桥项目部书记谢雄表示,滨州黄河大桥北岸堤外引

桥为项目的先行段。截至目前,滨州黄河大桥北岸堤外引桥先行段钻孔灌注桩完成271根、承台完成18个、桥墩墩身完成13个。  
“在钢护筒以下,还要往下打105米深,如果没有特殊地质,三天内可以完成第一根钻孔灌注桩。”施工技术人员表示。

据了解,滨州黄河大桥项目加强了滨州市区及高新区之间的联系,是连接各区的一条新通道,完善了区域路网布局。滨州黄河大桥北接滨城区渤海十一路,南接高新区后至滨州与淄博交界处,项目远期在淄博境内可南连济青高铁淄博北站,从而整合区域资源,加快区域经济快速发展。

## 滨州市委老干部局、滨州市老年大学关工委走进高新区第二小学 传承红色基因 法律宣讲进校园

记者 张贵英  
通讯员 胡磊 报道  
晨报滨州12月9日讯 12月6日,滨州市委老干部局、滨州市老年大学关工委到高新区第二小学组织开展传承红色基

因、法律宣讲进校园活动,并为关爱基地揭牌。  
滨州市老年大学关工委与高新区第二小学签订《关爱基地共建协议书》,并向学校赠送滨州市老年大学学员捐赠的

1200余册图书;选取杨忠政委、通讯员王壮基两位战斗英雄的故事,讲述渤海革命老区的革命历程,现场对420余名师生进行宣讲;用亲身经历讲述校园欺凌致使青少年犯罪的诸多经

典案例,教育孩子们要冷静处理日常交往中发生的矛盾,让青少年明确道德法律底线,教育青少年强化规则意识,不断增强法治意识,筑牢心系国家的爱国情怀。